

# 炎亭女孩2次被送养

# 27年过去,2个妈妈都想找这个女儿

温都

“亲爱的宝贝,爸妈想你了,千千万万个对不起,我们不配说爱你,只能说真的想你。我想找到你——我的三女儿,看一眼你长大的模样。让你在以后的日子里更加地孝敬养父母。养育之恩盛比天地厚!”

近日,现在家住鹿城区的林女士拿着三女儿小时候的照片,说出了想对她说的这些心里话。

林女士和孩子的第一个养母,都很希望找到这个曾被两次抱养的女儿。

事情要从27年前说起,在1992年农历五月,我县炎亭西沙村的金家新添了三女儿。林女士说,因为当时家里的经济状况非常不好,全家人商量后,忍痛决定为三女儿寻找一户非常渴望有女儿而且经济相对富裕的家庭。

就这样,三女儿在出生3个月,抱给了金乡一户家庭抚养。后来,金乡这家人搬到了龙港。

林女士说,送走女儿后,他们

为孩子能在养母家健康成长,就做了个决定,不去打听,不去打扰。

林女士一家人惦记着这个被抱走的孩子,随着她与丈夫年龄越来越大,想见一见三女儿的愿望也越来越强烈。

于是,林女士开始寻找那位养母。最近,有了消息。

原来,由于龙港养母身体不好,无力照顾孩子,在林女士的三女儿一岁多的时候,经人介绍,把孩子抱给了鹿城区南门一户家庭抚养。那是在1993年的冬天,抱走的地点是龙港新渡街四小对面。

当时,龙港养母和鹿城养母当亲戚来往,龙港养母还到市区见过女儿两次。

第一次看望的时候,两位养母和女儿还拍了合影。第二次见面是在1994年农历正月,龙港养母因身体不适在当时的温州医学院附属第一医院住院准备手术。因为不知手术结果会如何,她联系了那位温州养母,希望对方把孩子抱来让她看一看。这次见面

之后,双方再无联系。

龙港养母身体依然不好,她说也在日夜思念这个曾经养过的、自己很疼爱的孩子,希望女儿能和她见一见。

按理来讲,林女士和那位龙港养母,如果找到当年的介绍人,在很大程度上是可以找到鹿城南门这户人家的。但是,因为当年的介绍人已经得了阿尔兹海默症等原因,线索中断了。

也就是说,现在唯一的线索是两位养母和女儿的合照。

林女士一家迫切期望与失散20多年的女儿重逢。林女士一家也在10年前搬到了鹿城南门居住,“鹿城南门应该是有缘重逢相聚的地方!”

“三女儿应该和我的大女儿像一些,我家其他三个女儿身材都挺瘦的,眼睛挺大的。”林女士提供了她家三个女儿的照片,希望能征集到有价值的线索。

## 新闻惠民

## 民房突发火灾 消防紧急救援

本报讯(杜一川 李孝所)日前,灵溪镇一民房突发火灾,2名儿童被困房间,经消防救援人员紧急救援后,被困人员被成功救出。

10日下午4时37分,县消防救援大队119指挥中心接到报警称,位于灵溪镇上林二街54号5楼民房起火,有2名儿童被困。指挥中心立即调派苍南中

队2车14人,灵溪专职队1车7人前往现场。

到达现场后,消防救援人员发现起火位置位于五楼边间,因担心楼下出水会使烟气回流,降低被困者生还概率。现场立即组织内攻救援小组,通过铺设水带进入起火楼层,迅速开展内攻搜救行动。

火场内部烟雾弥漫,伸手不

见五指,消防救援人员摸索前行,艰难到达起火楼层开展灭火并搜救被困人员。救援人员在五楼寻遍了每个房间,并未发现被困人员,随即又向楼上进行搜寻,最终在顶楼的卫生间发现2名被困儿童(1个7岁、1个11岁),并成功救出火场。

经初步调查,起火原因疑似电器线路涉水短路导致起火。



## 苍南是我家,整洁靠大家

苍南县新闻宣传中心 宣

## 公示

根据苍南县人民政府办公室关于印发《苍南县农村村民建房审批管理试行办法》的通知(苍政办[2014]168号)的文件精神,经村民代表大会讨论通过及藻溪镇资规所初步审查,章国秋等1户拟申报无房户,在藻溪镇三岔村建房。

若对以上公告有异议者,请于十五日内即7月12日向藻溪镇村规划建设管理办公室。

举报电话:0577-65699666

特此公示

藻溪镇村规划建设管理办公室 2019年7月12日

## 民办学校债权债务公告

苍南县龙港镇辰英英语培训学校已经理事会形成变更举办者决议,现向社会公告,请债权人持在本公告见报之日起15天内向本单位申报债权。

联系人:上官梦

电话:15868139752 特此公告

苍南县龙港镇辰英英语培训学校有限公司 2019年7月10日

## 关于清退(2017年1月1日至2019年5月31日)政府采购投标保证金的通告

根据浙江省财政厅浙财采监[2019]5号文件,关于明确政府采购保证金管理工作的通知,为了进一步加强苍南县公共资源交易领域政府采购投标保证金的管理工作,切实减轻投标企业的负担,降低制度性交易成本,加快推动企业诚信体系建设,创造良好的营商环境,现对我县公共资源交易中心投标保证金专户(以下简称“专户”)进行第三次清退工作。现将本次清退的有关事通告如下:

### 一、清退的范围

本次清退主要是对投标人2017年1月1日至2019年5月31日止,汇入专户的政府采购项目的投标保证金。

### 二、清退的时限

本次集中清退工作受理时间从2019年7月15日到2019年9月10日止(节假日除外),逾期不办理退款手续的,不再补办,余款将统一上缴国库。

### 三、清退需携带的材料

1、未中标单位:凭投标保证金复印件或银行进账单(盖公司公章)和公司开具的退款收据。  
2、中标单位:凭政府采购合同复印件、投标保证金复印件或银行进账单(盖公司公章)和公司开具的退款收据。

3、部分因招标人自身原因,如:因政策改变而未处理,导致项目迟迟无法进场或未与中标单位签订合同,凭双方解除合同协议书或业主出具同意先行退回投标保证金的说明。

四、其他补充提示:2017年1月1日至2019年5月31日未中标单位未办理退保证金手续的,请抓紧时间赴以上材料到苍南县公共资源交易中心计划财务科(保证金银行派驻点)核实,完成保证金清退办理。

### 五、科室联系电话

1、计划财务科 0577-68708516  
2、政府采购科 0577-68708512

### 六、附投标人名单

详见:苍南县人民政府门户网站

http://www.cncn.gov.cn/col/col1532683/index.html 网站

苍南县招标投标工作指导中心 2019年7月10日

## 微新闻



## 景区治理“回头看”



@马站: @苍南新闻网 日前,马站所组织精干力量对渔寮景区开展“回头看”行动,加快推进景区餐饮单位治理。此次共检查商家20余家。

## 篮球赛场拼技艺



@陈克宁 林天顺@苍南新闻网 经过5天紧张而又激烈的比拼,金乡镇2019年“篮协杯”篮球赛日前落幕。本次比赛共有8支代表队参赛。通过此次比赛,运动员们不仅锻炼了身体,培养了集体荣誉感,还收获了友情,同时也增强了竞争意识、团结意识。

## 征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(http://weibo.com/cnxww)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@苍南新闻网,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。